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Integracija  Evrope  ostvaruje  se skoro  pola  veka,  korak  po  korak,  
prolazeći  kroz  različite  faze  počev  od  Rimskog  ugovora  iz  1957.  do  
Mastrihtskog  ugovora  iz  1993.  pa  do  ugovora  u  Amsterdamu  iz  1998.  
god. 

 
Temelj  za  uspostavljanje  Evropske  ekonomske  zajednice,  a  kasnije  i  

Evropske  unije,  predstavljala  je  Zajednica  za  ugalj i  čelik  osnovana  1951.  
god.  koja  je  bila  osmišljena  kao  ugovor  o  saradnji  između  Francuske  i  
Nemačke  posle  Drugog svetskog  rata. 

 
Evropska  zajednica  za  ugalj  i  čelik  trebala  je  omogućiti  stvaranje  

zajedničkog  tržišta  za  ove  resurse,  kojim  bi  upravljale  nadnacionalne  
institucije.  Mehanizmi  funkcionisanja  zasnivaju  se  na stvaranju  zajedničkog  
tržišta  i  carinske  Unije,  potom  primeni  principa  nediskriminacije,  kao  i  
sankcionisanje  nekonkurentskog  ponašanja  preduzeća  kojim  je  obezbeđeno  
delovanje  tržišnih  zakona  i  slobodne  konkurencije.  Ova  zajednica  je 
poslužila  kao  primer  svim  drugim  evropskim  integracijama. 

 
«Ekonomska  i  monetarna  unija  predstavlja  ključni  element  stabilnog  

ekonomskog  i  socijalnog  razvoja  Evrope»1  kao  i  novu  priliku  za  dalji  
razvoj  političke integracije  Evrope. 

 
«Monetarna  revolucija,  koja  je  zaživela  preko  eura»2  podrazumeva  

konsolidovanje  zajedničkog  tržišta  Evropske  unije  i  reorganizaciju  
monetarne  politike.  Dakle,  Evropa  prdstavlja  veliko  jedistveno  tržište,  
konkurentnu  sredinu  koja  je  u mogućnosti  da  ostvari  blagostanje  i  
tehnološke  novine.  «Ona  znači  veliku  silu koja  može  da  igra  značajnu  
ulogu  na  svetskoj  pozornici»3  i  koja  je  istovremeno  sa  svojim  
potencijalima  ozbiljan  konkurent  američkim i  japanskim  multinacionalnim 
kompanijama. 

 
 

 
 

1.  Janjević  Milutin  «Evropska  monetarna  unija» Beograd,  1998.  
2.   Šabo  Kristijan  M.  «Kako  da  razumete  euro»  Beograd,  1999.  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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